

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
його очікуваної вартості
та/або розміру бюджетного призначення
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування замовника	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району
Місцезнаходження замовника	69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19
Код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань	37573712
Категорія (відповідно до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами))	1 - органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Послуги із благоустрою населених пунктів (навантаження та вивезення опалого листя) (ДК 021:2015: 90510000-5 - Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям)
Вид закупівлі	Відкриті торги
Ідентифікатор процедури закупівлі	Буде відомий після оголошення відкритих торгів
Очікувана вартість	1 617 765,00 грн. з ПДВ
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувану вартість предмета закупівлі визначено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: ціна за результатами попередньої власної конкурентної процедури закупівлі замовника з урахуванням запланованих поточних завдань замовника на 2025 рік.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням вимог Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.03.2003

року № 154, Правил благоустрою території міста Запоріжжя, затверджених рішенням Запорізької міської ради від 23.10.2024 №71, Правил благоустрою території міста Запоріжжя, затверджених рішенням Запорізької міської ради від 23.10.2024 №71.

Послуги включають здійснення комплексу робіт, а саме: навантаження ручним та/або механічним способом опалого листя та випадкового сміття на транспортні засоби; приведення території, визначеної для надання послуг, до належного санітарного стану, а саме: згрібання залишків опалого листя та випадкового сміття вручну в радіусі до 10 метрів та навантаження їх ручним та/або механічним на транспортні засоби); розрівнювання ґрунту, засипка ям на території, визначеної для надання послуг, після навантаження на транспортні засоби опалого листя та випадкового сміття; вивезення на транспортних засобах опалого листя та випадкового сміття до місць їх захоронення та/або видалення та/або розміщення (до 30 км): забезпечення остаточного захоронення та/або видалення та/або розміщення відходів (опалого листя та випадкового сміття) виключно на спеціально відведені місця чи об'єкти (звалища, полігони).

Послуги, які надаватимуться, повинні відповідати умовам діючих стандартів і технічним умовам відповідно до державних нормативних документів та чинному законодавству України.

Послуги закупаються задля здійснення замовником комплексної роботи направленої на забезпечення благоустрою та належного санітарного стану підпорядкованої території, важливою складовою якої є очищення території від накопичення опалого листя та випадкового сміття, які у вологу погоду є розповсюджувачами різноманітних цвілевих грибів, бактерій і т.і., а у жарку погоду є осередком пожежонебезпеки, а якщо вони розміщені на газоні, то це призводить до його пошкодження (випрівання). Такі ділянки, якщо їх не прибирати, у подальшому, як правило, перетворюються у несанкціоновані звалища (які є середовищем для розмноження комах та гризунів, які у свою чергу є збудниками та переносниками різних інфекційних захворювань небезпечних для людей та домашніх тварин). Також ці ділянки можуть нести загрозу життю та здоров'ю громадян у період воєнного стану, пов'язаної із вірогідністю диверсій, коли у накопиченому опалому листі з випадковим сміттям можуть бути розміщені вибухонебезпечні предмети та речовини.

Місце надання послуг: Україна, 69123, Запорізька область, м. Запоріжжя, Хортицький район.

Обсяг надання послуг – 435 т.